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Ter zitting van 17 februari 2000 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen twee klachten die ingediend werden omwille van het feit dat het 

tijdschrift “Info Culture” haast uitsluitend in het Frans is gesteld. Een exemplaar van de 

nummers 29 (september – november 1999) en 30 (december 1999 – februari 2000) werd bij 

de klachten gevoegd. 

 

De klagers vragen de toepassing van artikel 61 § 8 van de bij KB van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

De VCT herinnert u aan haar advies nr. 30.136/9/II/PN betreffende een klacht die ingediend 

werd tegen datzelfde informatieblad (zie kopie advies in bijlage). 

 

In dat advies vroeg de VCT u haar het gevolg mede te delen dat u eraan zou geven.  De VCT 

stelt vast dat zij dit nog steeds niet mocht ontvangen. 

 

Het blad “Info Culture” voldoet nog steeds niet aan de bepalingen van de taalwetgeving.  De 

volgende overtredingen kunnen vastgesteld worden: 

 

nr. 29  (september – november 1999) 

 

- de titel is gedeeltelijk eentalig Frans (“Culture”); 

- colofon en inhoudstafel: eentalig Frans; 

- adres waar het blad wordt uitgegeven en verantwoordelijke uitgever: eentalig Frans 

(achterkant kaft); 

- pagina 25, waar staat uitgelegd welke diensten het kabinet van de schepen aanbiedt: 

eentalig Frans; 

 

 

 

- pagina 27, waar staat uitgelegd hoe men eigen berichtgeving kan laten verschijnen in het 

tijdschrift: eentalig Frans; 

 

nr. 30 (december 1999 –februari 2000) 

 

- de titel is gedeeltelijk eentalig Frans (“Culture”); 

- colofon en inhoudstafel: eentalig Frans; 

- adres waar het blad wordt uitgegeven en verantwoordelijke uitgever: eentalig Frans 

(achterkant kaft); 

- de pagina’s 28 en 29, waar staat uitgelegd hoe kan deelgenomen worden en welke 

diensten het kabinet van de schepen aanbiedt: eentalig Frans; 

 

De VCT acht de klachten dan ook ontvankelijk en gegrond en vraagt u haar binnen de 2 

maanden mede te delen welke de maatregelen zijn die u zal treffen om het tijdschrift in 

overeenstemming met de taalwetgeving te brengen. 



 

In verband met de vraag van de klagers betreffende de toepassing van artikel 61 § 8 van de 

SWT, oordeelt de VCT het, met 2 stemmen en 1 onthouding van de Nederlandse afdeling en 3 

stemmen van de Franse afdeling, in het licht van de gegevens in dit dossier, niet opportuun 

gebruik te maken van het subrogatierecht. 


